

МКОУ "Воскресенская СОШ"
им. М.В. Угарова

Полосатые вести

Выпуск №9

Май

2022-2023 учебный год

*"ОБ ИТОГАХ ЧЕТВЁРТОЙ
ЧЕТВЕРТИ"*



Полосатые Вести

Газета МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М.В.Угарова

Проект "Школьная инициатива"



Закончилась четвёртая четверть нашего учебного года.

В четвёртой четверти произошло много интересных событий в жизни школы. 6 марта в МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М. В.

Угарова прошёл совет старшеклассников по участию в проекте "Школьная инициатива", в ходе которого была утверждена рабочая группа и школьный инициативный совет. Проект «Школьная инициатива» реализуется на территории Калужской области с целью улучшения школьного пространства и образовательного процесса, в том числе материально-технического оснащения школ. 18 марта в нашей школе прошла защита проектов «Школьные инициативы».



Муратова Варвара - ученица 9 класса и Данилкина Анастасия - ученица 11 класса, представили свои разработки. Варя защищала проект "Мы в ответе за тех, кого приручили", она предложила организовать в

Полосатые Вести

Газета МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М.В.Угарова

школе живой уголок. Настя предложила организовать зону отдыха и досуга с выставкой достижений школьников "Путь к успеху". В ходе обсуждений мнения совета старшеклассников разделились. Было принято решение о голосовании. По итогам голосования победил проект Данилкиной Анастасии.



Поздравляем, ура!

Полосатые Вести

Газета МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М.В.Угарова

СОДРУЖЕСТВО ОРЛЯТ РОССИИ

10 марта ученики 4 класса нашей школы под руководством Беловой Мальвины Ивановны приняли участие во Всероссийском конкурсе "Содружество орлят России". На протяжении всего учебного года ребята активно участвовали во всех треках программы "Орлята России", что являлось основным критерием для отбора участников конкурса. Конкурс проходил в онлайн-формате.

Нашим орлятам необходимо было разработать и представить акцию по одному из пройденных треков.



Ученики творчески подошли к данной задаче и смогли достойно представить свою задумку. И несмотря на то, что задание было трудным и ребята не стали победителями конкурса, они получили массу положительных эмоций и новый опыт. Молодцы!

Полосатые Вести

Газета МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М.В.Угарова

ПОЗАБОТИМСЯ ОБ ЭКОЛОГИИ

В течение всей четверти ученики нашей школы принимали



участие в экологических акциях и мероприятиях. МКОУ «Воскресенская СОШ» им. М. В. Угарова была организована биологическая акция под руководством Расюк И.П., к которой присоединились ученики 5 класса. Дети подвязали яблони красными лентами и приклеили листовки с просьбой остановиться ломать деревья в школьном саду. Накануне Всероссийского субботника ученики МКОУ

"Воскресенская СОШ" им. М.В. Угарова совместно с волонтерами отряда «Доброта через года» побывали в Воскресенском саду. Общими усилиями удалось еще более облагородить это прекрасное место. Добровольцы подкопали почву вокруг молоденьких деревьев, подкрасили стволы и убрали скопившийся за зиму мусор на территории. Когда делаешь хорошее дело – работа спорится! 22 апреля жители планеты празднуют Всемирный день Земли. В настоящее время всемирный день Земли отмечается в более чем 190 странах мира. Всемирный день Земли напоминает нам о том, что мы живем на одной планете и что наша жизнь неразрывно связана с природой. Он призывает нас к ответственному отношению к

Полосатые Вести

Газета МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М.В.Угарова

окружающей среде и к заботе о ней для будущих поколений.

Ученики нашей в честь этого праздника приняли участие в акции "Озеленяй", облагородили школьные клумбы и саженцы деревьев. Молодцы, ребята!



Полосатые Вести

Газета МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М.В.Угарова

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

«Пусть каждое окно станет отражением подвига нашего народа», - так обращаются ко всем жителям страны организаторы акции – Российское движение детей и молодёжи.

Во всероссийской акции «Окна победы» приняли активное



участие ученики старших классов.

Они украсили окна своих

классов

бумажными

журавлями и

голубями –

символами мира

и памяти о

родственниках,

не вернувшихся с

полей сражений. Для украшения также использовали георгиевские ленты, красные звезды и другие атрибуты празднования Дня Победы. Свои труды ребята запечатлели на фотографиях.

4 мая в МКОУ "Воскресенская СОШ" им.М.В.Угарова прошел Праздничный концерт, посвященный Дню Победы. Это было очень торжественное и трогательное мероприятие.

Практически подавляющее большинство учеников начальной школы приняло самое активное участие в этом долгожданном событии. Звучали песни, созданные во время Великой Отечественной войны, современные композиции. Ученики 1-4 классов читали проникновенные стихи о ветеранах, о Родине, объединенные хоры начальных классов школы порадовали

Полосатые Вести

Газета МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М.В.Угарова

многочисленных зрителей замечательным вокалом. Вместе с ребятами выступали и их учителя. Это было великолепно!

Бессмертный полк — символ памяти, который объединяет жителей нашей страны и напоминает о тех, кто погиб во время Великой Отечественной войны, кто сражался за мир, человечность и несмотря ни на что, находил поводы для радости и верил в победу.



6 мая учащиеся МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М. В. Угарова присоединились к Всероссийской акции "Бессмертный полк в

каждой школе". 5 мая 2023 года лучшие юнармейцы отряда "Сокол" МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М. В. Угарова, студенты Омского колледжа и юнармейцы МКОУ "СОШ №2" им. генерала армии В.И. Исакова побывали на экскурсии в Куйбышевском районе, в военно-историческом музее "Безымянная высота". По дороге экскурсовод В. С. Бармина рассказала о самых памятных местах г. Кирова и Кировского района, а также она поведала о героях Великой Отечественной войны, которые защищали наш район от фашистской оккупации. Но самое интересное было впереди. Добравшись до назначенного места, мы встретились с Богомоловым А. Ф., который рассказал юнармейцам об этом мемориале. Бессмертному подвигу 18 воинов - сибиряков посвящена песня композитора В.Е. Баснера на слова поэта М. Л. Матусовского "На безымянной высоте". Название этой песни определило название музейного комплекса, открывшегося 9 мая 1980 года

Полосатые Вести

Газета МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М.В.Угарова

и состоящего из памятника павшим воинам, землянки и музея. Экспозиция музея рассказывает об освобождении Куйбышевского района от немецко-фашистских захватчиков. Полное освобождение началось 1 сентября 1943 года войсками 49-й, 10-й и 50-й армии. Фашисты оказывали упорное сопротивление. 13 сентября небольшой группе бойцов - 18 добровольцам, воинам - сибирякам под командованием младшего лейтенанта Е. И. Порошина - удалось прорваться через вражеские позиции и захватить важную высоту 224,1. Против почти 300 немецких солдат сражались 18 воинов Красной армии. Стремясь удержать высоту, сибиряки сражались самоотверженно и уничтожили свыше ста гитлеровцев. Сами русские солдаты пали смертью храбрых, похоронены герои на Безымянной высоте у развилки дорог. В живых осталось только двое.

Ребята, затаив дыхание, очень внимательно слушали экскурсовода. Такие памятные места должны знать и помнить будущее поколение.

Поэтому, хотелось бы сказать "большое спасибо" всем организаторам такой экскурсии. Ребята узнали очень много нового и интересного из истории Калужской области во время Великой Отечественной войны.



Юнармейцы отряда "Сокол" Кировского района Калужской области 5 мая 2023 года несли вахту в почётном карауле на посту №1 у Вечного огня на площади Победы.

Полосатые Вести

Газета МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М.В.Угарова

Юнармейский пост №1 – одна из форм военно-патриотического воспитания учащихся.

Полосатые Вести

Газета МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М.В.Угарова

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК



Вот и закончилась школьная жизнь для учеников 9 и 11 классов. 22 мая состоялась торжественная линейка для учащихся 9 класса, а 23 мая прозвучал последний

звонок для наших выпускников! На торжественных линейках к выпускникам с напутственными словами обратилась директор

школы Дашина

Анна

Александровна,

родители и классные

руководители,

Комичева Надежда

Ивановна у 9 класса

и Туболева Светлана

Александровна у 11

класса. И, конечно

же, наших

выпускников



поздравили первоклассники! Ребятам предстоят экзамены, но мы не сомневаемся, они справятся со всеми трудностями и добьются новых высот!